KanabiKkTap Teopusicol

1. a) (2* + 1) : 83;
9) (279 4+ 379) : 13 GonaThIHBIH JRMENACHI3.
2. m Harypan canbl 6epincin. Erep M = {0, 3, 6, ..., 3m — 3} Mmoaysns m OolibIHIIA
KaJIIBIKTapAbIH TOJIBIK JKy#eci Ooca, onma (m, 3) = 1 0oiaThIHBIH
JTOJIEIIIEH]3.
3. Monayns 5 xoHe 6 OolbIHIIIA KOOESHUTY KECTECIH KYPBIHBI3.
4. Keneci TeHaeyaepai MEmiHi3:
a) 4x = 9 (mod 13);
) 3x = 12 (mod 15);
0) 20x = 30 (mod 55).

OsiHaik Tanceipma

1. k=1,2,3,4,5 ymin 6% + 1 (mod 17) KaIabIFBIH TAOBIHBI3.
2. a) m Tak canbl Oepincid. Ouna {0, 2,4, ..., 2m — 2} Moaysb m OOHBIHIIA
KaJIBIKTap IbIH TOJIBIK KYHeCi eKeHIH JJICIICHI3.

9) (m, k) = 1 6oncwin. Onna {0, k, 2k, ..., (im — 1)k} moxyns m GoiibiHia
KaJIJIBIKTap IbIH TOJIBIK JKYHEC1 €KeHIH JQJICIICHI3.

0) (m, k) = 1 xoHe r Ke3 KeareH Hatypai cad 6oacei. Ouma {r, k + r, 2k +
7, ...,(m — 1)k + r} Mmoxyas m OOMBIHIIA KaJIIABIKTAPABIH TOJBIK KYHECi eKEeHIH
JTONEIIIEH]3.

3. a) (72014 4 92014y : 17,
9 (B"-1"—4): (3" - 4);
6) (25™*1 4 57%2) 1 27 exeHiH HONENIEHIS.
4. Kes xenren Hatypas n yuriH 3™ + 5" emkanran caHHBIH KBaIpaThl 601a
AJIMAUTBIHBIH TQJIEIEH]3.
5. a; =a, =1 %0He Ay 4y = A,0y41 + 1 MAPTTAPBIH KAHAFATAHIBIPATHIH {A,, }
T130€er1 OepisiciH. n > 6 YIIiH a, — 3 KypaMma CaH eKeHIH JQJIET/ICHI3.
6. Erep (x? + y?) i 21 6onca, onga (x2 + y?2) : 441 exkeHiH HONeIEHI3.
7. Tewnneynep >KyHecCiH MIENIHI3
6x + 5y =1 (mod 11),
{4x + 3y = 2 (mod 11).
8. p xkaii can 60sceiH. OHpma a) (p — 1)! = —1 (mod p);
3) (p — 2)! = 1 (mod p) GonaThIHBIH IAJIEIACHI3.
0) Erep (n — 2)! = 1 (mod n) Goinca, oHaa n *xail CaH SKCHIH JTOJICIICHI3.
9. k = 3 6oncwin. x2 = 1 (mod 2%) tenneyinin 6apnbik menIiMiH TaObIHBI3.
10. m xxym canbl 6epincin. Erep {aq, a,, ..., ay} %one {by, by, ..., by, } MOxyb M
OOMBIHIIIA KAIIBIKTAPIBIH TOJIBIK JKyHeci Ooiica, onna {a; + by, a, +



b,, ...,y + by} MOIyE M GOMBIHIIA KAJIBIKTAPIBIH TOJBIK JXYHeci
OOJIMANTBIHBIH JAJIEIIACHIS.



